



ایک جگہ ^{ہی} ایک ماں رہتی تھی، ماں کو ایک
لڑکا تھا، اسکا نام راجو تھا، راجو بہت
سستہ اور خراب خلق والا تھا، وہ ماں پر
نہیں خیال رکھا، راجو کا بیوی تھا ساوتری،
وہ فریانی اور اچھی خلق تھا، ساوتری ماں پر
خیال رکھا، راجو کام کیلئے نہ جاتا ہے، گھر
کا ~~کالنگ~~ ^{لاگت} ساوتری ~~دیکھا~~ چلا تھی، ساوتری
پھر دن زراعت کیلئے چلا گیا تھی، راجو
کا ماں بہن بھٹی تھیں تھی، ایک دن
راجو کو ایک کام ملے، کام کا مکان بیمار
میں ہے، راجو کام کیلئے جانے پسند نہیں،
راجو کام کیلئے جانے کا دن وقت اچانک
جانے کیلئے کیا، پیچھے توڑا پانی سکونگا،
ساوتری پانی سے ایسی پانی پینے کا بعد راجو
بہت میں کاڑی سبتیشن گیا، جب کاڑی نکلی،
وہ اسکو خوشی تھا، اسکا بھیل کام کام مکان
دور تھا، اور راجو کو سستہ تھا، راجو گھر
میں واپس آئے، ساوتری کو غصہ آئی،
ساوتری راجو کو ایک درس بھلم کرنے کیلئے



بھوجیا، اس کیلئے ساوتری عقل مندہ بھا، راجو کیا
مان گلا کو جنال رکھنے کیلئے چھے ائے
ساوتری کو جایا، اس حقیقت نہیں تھیں
ساوتری بنے کیا، چھے کل زراعت کیلئے دو
بیلہ کو خرید لیا، کل سے اپ بھی میرے ساتھ
زراعت میں ائے، راجو تکلیف ہوا
بھہ بن راجو ساوتری کے ساتھ کام کرنے کیلئے
ائے، ویان دو بیلہ ~~تھے~~ تھے، ~~یہ~~ کام نام
جیر، دوسرا کام نام میر تھا، جیر راجو کام
طرح ہے، سسٹر اور خراب خلق ہے
بھہ ~~تھیں~~ بھہ دنون ساوتری کھر کام کام
کرنے لگے شروع کیا، راجو زراعت میں کام
کرنے لگا، دوسرا بیلہ میر ~~جیر~~ جیرانی اور
اچھا خلق بھا، راجو کے سامنے جیر بیت
کام کرنا تھا، راجو کے بغیر وقت ر جیر میر
کو نقصان ہوا بھا، راجو بھوجیا جیر ہیں
جیرانی اور اچھا خلق بھا، لیکن حقیقت
نہیں تھا، وہ سال زراعت میں خراب بھا
راجو میر کو مارا اور نقصان ہوا لگھا



ساو تری پد تمام دیکھا تھا۔ اسکو حقیقت
جانا تھا۔ میر جن سے وہ زراعت میں
گیا۔ بعد دن میر کو نہ ملے تو جیر کو
خوشی تھا۔ ہاگھر تمام گانا میچے گیا۔ لیکن
کچھ دن کا بعد میر کے بھوتے ہوئے۔ اور جیر
میر کو تلاش نہوا۔ لیکن نہ ملا۔
بعد دنوں اکیٹا کام کرنے تو جیر کے بھوتے
جب راجو سوچیا۔ حقیقت اچھا پیلر میر
تھا۔ بعد پھتر جیر واپس آیا۔ جیر کہاں
بھی نہیں گیا۔ راجو کا بیوی جیر کو رکھاتا
وہ دنوں جیر آرام میں تھا۔ میر جیر کو دیکھنے
تو خوشی تھا۔ بعد دنوں میں میر اور جیر
ایک ساتھ کام کرنے لگے۔ وہ سال زراعت
اہیت اچھا تھا۔ راجو کو خوشی گھٹتی ہے۔
ایک دن میر کا بیوی پیدا ہونا ہوا۔
میر کا بیوی کے نام روشن تھی۔ انکا
لڑکا کا نام مہیش تھا۔ مہیش پیدا وقت
بھی بیمار تھا۔ بعد روشن بیمار
تھا۔ روشن مہیش کو دھبک بھال کرے لگھا۔



اس دھیک تو راجو کو جرم آیا . میرا مان
گئی دنوں سے بیمار سے بیستر میں ہے .
میں مان کو بین دھیک بل کرنا نہیں خیال
کرنا . راجو مان کو دھیک بل کرنے کیلئے
گھر میں گیا تو مان مرنا گیا تھا .
راجو کو بین خزننا آیا . راجو رراعت کام
تام کرنے سے بیمار صحیح میں گیا . وہاں
راجو قریبان تھا . کئی دنوں کا بعد راجو
خورد گاؤ میں واپس آیا . کئی ماہی راجو
کے ساتھ تھا . جب ساوتری پیدا ہوا تھا .
راجو اور ساوتری بھی ایک لڑکا تھا . پیدا
ہوا . راجو ایک گھر بنا یا . راجو کو مزبور
ہوتا تھا . اپنا لڑکا قریبان اور اچھا لڑکا
ہوا . اس کیلئے لڑکا وقت بھی راجو اپنا
لڑکا کام کرنے کیلئے مزبور ہوا . ابکا
گھر . میرا جیر . میں تھا . روش مرنا تھا .
بعد دنوں سے راجو کا پروار جوشی کے ساتھ
چینا . راجو پھر بھی رراعت لکھا . میر
جیر . میں قریبان سے ونان کام کیا .